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Mivel a Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület által lefedett két járás komplex programmal 

fejlesztendő a (290/2014 (XI.26.) kormány rendelete alapján, ezért indokolt a témában a 

konzultáció. A Támasz Szociális Alapszolgáltatási Központ a Sárrét öt településén lát el szociális 

alapszolgáltatást önkormányzati társulás formájában. Az intézmény önálló szervezeti 

egységeiben étkezést, házi segítségnyújtást, családsegítést, pszichiátriai és szenvedélybetegek 

közösségi ellátását, támogató szolgáltatást nappali ellátást, gyermekjóléti szolgálatot és 

bölcsődei szolgáltatási feladatokat látnak el. Ezen kívül működtetnek baba-mama klubot, női 

társas kört, mozgáskorlátozottak csoportját, idősek tornacsoportját, fogyatékosok és 

családtagjaik csoportját, szenvedélybetegek csoportját.  

A konzultációnak két célja volt. Az első a Helyi Fejlesztési Stratégia lehetséges intézkedéseit 

beszéltük át, illetve tapasztalataik alapján egy lehetséges EFOP projekt témáról beszéltünk.  

Komplex program ebben a térségben az elmúlt időszakban nem volt, de több kisebb projekt 

megvalósult. Családellátó képzésben vettek részt hátrányos helyzetű családok. A képzés 

keretében életvezetést, gazdálkodást, betegápolást tanultak a részt vevők. Sikeres volt ez a 

képzés, mert gyakorlati oldalról közelített. Száraztésztát tanultak készíteni, az otthon 

megtermelt zöldségből és gyümölcsből tanultak meg egyszerű ételeket készíteni. Mindez a 

jövedelem beosztásának tanítása. Több kérdőívet töltettek ki, az egyik például arra irányult 

hogyan készíti el a család ebédjét x összegből x napig. Az eredmény döbbenetes volt (pizza, 

chips stb.). Egy hasonló projektet szívesen megvalósítanának. Van olyan településük ahol a 

szociális problémák fokozottabban és vannak, ahol kevésbé fokozottan vannak jelen. A 

szegregáció kérdése is különbözik a településeken, viszont szakember ellátottságuk jó, ezért 

ez adott egy lehetséges nagy projektnél. A baba-mama csoporttól az idősek tornacsoportjáig 

működnek intézményeikben csoportok, tehát több generáció bevonható egy lehetséges 
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projektbe. Az eszközellátottságuk fejlesztésre nincs elég forrásuk, ezért arra szívesen 

pályáznának. Elmondtam, hogy költségvetési szervnek eddig nem volt lehetősége LEADER-ben 

pályázni.  

A konzultáció eredményeképp további konzultációt beszéltünk meg.  
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